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(8 pt) Calcolare una primitiva

�
x+ 1

x2 + 2
dx riportando i passaggi essenziali.

Spazio riservato ai alla “brutta” (la cosa scritte qui non verranno valutate)
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1. (6 pt) Il valore dell’integrale definito
� 1

0
ex(2− x)dx è:

(A) 3e−2

(B) 3e+2

(C) Le altre risposte sono false

(D) e−2

(E) 2e−3

2. (6 pt) Il valore dell’integrale definito
� 1

0

1√
5−3x2

dx è:

(A)
1√
5

arcsin
�

5
3

(B)
1√
5

sinh−1
�

3
5

(C)
1√
3

arctan
�

3
5

(D) sinh−1
�

3
5

(E)
1√
3

arcsin
�

3
5

3. (6 pt) Indicare tutti i valori di α≥ 0 per cui l’integrale improprio
� ∞

0

x4

4√xα +1
dx

è convergente

(A) {0 ≤ α < 1}
(B) {α > 20}
(C) {0 ≤ α < 10}
(D) {α ≥ 16}
(E) Le altre risposte sono false

4. (6 pt) Il valore dell’integrale definito
� 2

1

(logx)2

x
dx è:

(A)
log3 2

3

(B)
log2 3

2

(C)
log2 2

3
(D) Le altre risposte sono false

(E)
log3 3

2


